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１　目的

２　調査について

（１） 調査対象等

（２） 調査方法

○ オンライン調査（調査対象へ各学校を通して調査ＵＲＬを送付し実施）

（３） 調査期間

　令和５年１２月６日～令和６年１月２６日

教職員向け

（抽出調査）

全ての市町村立幼稚園、小学校・中学校及び、
義務教育学校・県立中学校・中等教育学校・高
等学校・特別支援学校の教諭等
（１校あたり４人程度）

１，２９１名

地域向け

（抽出調査）

全ての市町村立幼稚園、小学校・中学校及び、
義務教育学校・県立中学校・中等教育学校・高
等学校・特別支援学校（※県立中学校は附属している

高等学校に含む）の地域住民
 （１校あたり３人程度）

１，１９４名

児童・生徒
向け

（抽出調査）

抽出校（７１校）の市町村立小学校５年生・特
別支援学校小学部５年生（１校あたり１クラ
ス）

１，４５０名

抽出校（５４校）の市町村立中学校２年生・特
別支援学校中等部２年生（１校あたり１クラ
ス）

１，２８０名

抽出校（４０校）の県立高等学校２年生（中等
教育学校５年生）・特別支援学校高等部２年生
（１校あたり１クラス）

１，１２３名

学校向け

(全校調査）

全ての市町村立幼稚園、小学校・中学校及び、
義務教育学校・県立中学校・中等教育学校・高
等学校・特別支援学校

４０８校

家庭向け

（抽出調査）

全ての市町村立幼稚園、小学校・中学校及び、
義務教育学校・県立中学校・中等教育学校・高
等学校・特別支援学校の保護者
 （１校あたり３人程度）

１，４１５名

令和５年度「みやざきの教育に関する調査」の実施について（概要）

　

調査種類 調査対象 実回答者数

「宮崎県教育振興基本計画」の推進に関して、県教育委員会の施策及びその推進のあり

方の改善を図るために、学校、家庭、地域、児童・生徒、教職員の現状や意識を把握する。
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宮崎県 学校向け調査結果

小学校 中学校 高校 特別支援学校 全体 ％
全体 224 126 37 12 399 100.0%
1.周知している 224 126 37 12 399 100.0%
2.周知していない 0 0 0 0 0 0.0%
無回答 0 0 0 0 0

幼稚園 小学校 中学校 高校 特別支援学校 全体 ％
全体 9 224 126 37 12 408 100.0%
1.取り組んでいる 9 224 126 37 12 408 100.0%
2.取り組んでいない 0 0 0 0 0 0 0.0%
無回答 0 0 0 0 0 0

問14　いじめをはじめとする児童生徒の様々な悩みや、子育てに関する不安や悩み等の相談に応じるために県教育
委員会が実施している電話相談やカウンセリング等の相談機関について、児童生徒や保護者に周知していますか

問15　道徳の授業以外で、「いのち」の尊さや大切さに関する授業（活動）や取組を行っていますか
（１つだけマーク）
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宮崎県 学校向け調査結果

小学校 中学校 高校 特別支援学校 全体 ％
224 126 37 12 399 100.0%
35 49 15 7 106 26.6%
156 77 22 4 259 64.9%
33 0 0 0 33 8.3%
0 0 0 1 1 0.3%
0 0 0 0 0

小学校 中学校 高校 特別支援学校 全体 ％
224 126 37 12 399 100.0%
82 77 23 5 187 46.9%
130 48 14 6 198 49.6%
11 1 0 0 12 3.0%
1 0 0 1 2 0.5%
0 0 0 0 0 0.0%
0 0 0 0 0

中学校 特別支援学校 全体 ％
8519 10 8529 100.0%
3618 4 3622 42.5%
3819 4 3823 44.8%
934 2 936 11.0%
148 0 148 1.7%
0 0

4.まったく取り組んでいない

問26　「（別紙）中３用調査票」将来の夢や目標を持って、職業や生き方を考えていますか
【中学３年生全員に調査】

実施生徒数
1.考えている
2.ある程度考えている
3.ほとんど考えていない
4.まったく考えていない
無回答

問24　社会科、地歴・公民科の授業や特別活動、学校の行事等も含め、主権者教育の充実に係る具体的かつ実践的
な指導を行いましたか。（１つだけマーク）
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全体

問25　地域や産業界等と連携・協働したキャリア教育に取り組んでいますか（１つだけマーク）
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